



# 神职人员的角色和家庭暴力： 常见问题

## 我不知道举报虐待相关的法律责任。

对于某些年龄在 18 岁以下的儿童、65 岁以上的老人、及弱势成年人（被认为无法为自己做决定或捍卫自己权利的个人），强制性举报是必须的。马塞诸塞州没有法律要求强制举报者举报对有能力的成年人的家庭虐待。身体和性虐待是违法的，但家暴倡导员出于安全和自立的原因，建议幸存者自我报告。

## 在这些情况下很难辨别真相；我不想站队。

神职人员的作用是提供支持、资源和信息。幸存者通常会因为害怕不被相信而不走出来。家暴倡导者建议从信任开始。然而，通过一段关系的少量信息截取很难辨别谁造成了伤害，谁是幸存者。单个事件并不能说明全部情况，因此将其交给专家并咨询家庭暴力阻止非常重要。

## 我的会众物质和财力资源有限，无法满足虐待幸存者的大量需求。

幸运的是，有许多公共和私人机构的整个主要作用是帮助身处家庭暴力关系中的人们。这些机构已经拥有专门用于此目的的教育材料和人员配置。要找到为您的会员服务家庭暴力和/或性侵犯组织，您可以访问 [janedoe.org](http://janedoe.org) 并输入幸存者邮政编码。

## 我曾与一名疑似的虐待者对质，其随后离开了宗教团体。

宗教教义塑造了对人类的普遍尊重和对生命的崇敬。每个人都需要并有权获得这些。个人的选择可能会与这些价值冲突。建立对家暴零容忍的环境固然重要，但与虐待者对质并不总是安全或最佳做法。咨询幸存者以了解他们的安全和愿望是最重要的。

## 我的会众没人提出过家庭暴力的问题。

毫无疑问，社区的每个阶层都有家庭暴力的幸存者；社会经济、文化和灵性精神层面的。统计数据证明了这一点是压倒性的。创造一个对幸存者安全的环境将导致个人走出来寻求帮助和支持。对迹象敏感，在教区中创造一个零容忍的环境，并为所有教区居民提供信息，打破了沉默，打开了一扇门，鼓励人们出来。

## 我没有接受过辅导家庭暴力幸存者的培训，并且担心我的帮助弊大于利。

了解家暴的动态是采取适当步骤的关键。灵性团体的所有成员都可以通过简单的措施提供巨大的帮助，包括做出肯定、支持性声明以及提供资源和选择。伴侣咨询从来都不是对家庭暴力的有效干预，并且通过建立暂时的和虚假的安全感，常常会使幸存者面临更大的风险。考虑与您当地的家庭暴力机构寻求支持和培训。

## 我担心我们的宗教文本与我在家庭暴力情况中的角色冲突。

虽然各种信仰团体在构成家庭时有不同的戒律，但仍有一些基本的人权价值观必须支撑家庭动态。我们文化和社区显然已经采取了这样的立场，即人身和性暴力是违法的。我们的信仰社区传授对生命的尊重以及对整个人类生命的和平、尊重的互动。

由 Marlene Jezierski 开发, 1998 年 4 月  
由 DOVE 更新, 2020 年 7 月

